Lot Number 拍品編號	Saleroom Notice 訂正
015	Please note the estimate for this lot is now HKD 45,000 - HKD 80,000, not HKD 100,000 - HKD 150,000 as stated in the catalogue.
122	此拍品估計現改為 HKD 45,000 - HKD 80,000・不是HKD 100,000 - HKD 150,000。 Please note this lot should be "hanging scroll", not "framed" as stated in the catalogue. 此拍品形制該為「立軸」・不是「鏡心」。
155	Please note this lot should be "hanging scroll", not "framed" as stated in the catalogue. 此拍品形制該為「立軸」,不是「鏡心」。
225	Please note the estimate for this lot is now HKD 300,000 - HKD 500,000, not HKD 500,000 - HKD 800,000 as stated in the catalogue. 此拍品估計現改為HKD 300,000 - HKD 500,000,不是HKD 500,000 - HKD 800,000。
630	Please note the author's name of this lot should be 'ZHANG YUANLI', not "TONG YUANLI" as stated in the catalogue. 此拍品作者名字該該為「章元禮,」 不是圖錄所描述之「童元禮」。
638	Please note the estimate for this lot is now HKD 50,000 - HKD 80,000, not HKD 150,000 - HKD 250,000 as stated in the catalogue. 此拍品估計現改為 HKD 50,000 - HKD 80,000,不是HKD 150,000 - HKD 250,000。
640	Please note this lot should be "hanging scroll", not "framed" as stated in the catalogue. 此拍品形制該為「立軸」,不是「鏡心」。
662	Please note the dimension of this lot should be 129 x 42cm, not 287 X 70.5cm as stated in the catalogue. 此拍品尺寸該為 129 x 42cm 約4.8平尺·不是287 X 70.5cm 約18.2平尺。
676	Please note the estimate for this lot is now HKD 55,000 - HKD 90,000, not HKD 120,000 - HKD 180,000 as stated in the catalogue.
696	此拍品估計現改為 HKD 55,000 - HKD 90,000,不是HKD 120,000 - HKD 180,000。 Please note the estimate for this lot is now HKD 70,000 - HKD 90,000, not HKD 700,000 - HKD 900,000 as stated in the catalogue. 此拍品估計現改為HKD 70,000 - HKD 90,000,不是HKD 700,000 - HKD 900,000。
866	Please note the estimate for this lot is now HKD 15,000 - HKD 35,000, not HKD5,000 - HKD 8,000 as stated in the catalogue. 此拍品估計現改為HKD 15,000 - HKD 35,000・不是HKD HKD 5,000 - HKD 8,000 。
923	Please note the lacquer "peony" tea bowl stand of this lot should be in "MING DYNASTY" , not the "SOUTHERN SONG DYNASTY" as stated in the catalogue. 此拍品中的牡丹紋填漆天目盞台年代該為「明代」,不是圖錄所描述之「南宋年代」。
947	Please note this lot should be in "LIAO DYNASTY" , not the "SONG DYNASTY" as stated in the catalogue. 此拍品年代該為「遼代」·不是圖錄所描述之「宋代」。
1103	Please note that the storage condition of this lot should be "natural (tend to dry)", not "dry storage condition" as stated in the catalogue. 此拍品倉儲該為「自然倉偏乾」,不是「乾倉」。
1104	Please note that the storage condition of this lot should be "natural", not "dry storage condition" as stated in the catalogue. 此拍品倉儲該為「自然倉」·不是「乾倉」。
1122-1	Please note that the storage condition of this lot not " dry storage condition" as stated in the catalogue. 此拍品倉儲不是圖錄所描述之「乾倉」。

1133	Please note that the storage condition of this lot should be "natural", not "dry storage condition" as stated in the catalogue. 此拍品倉儲該為「自然倉」·不是「乾倉」。
1134	Please note that the storage condition of this lot not " dry storage condition" as stated in the catalogue. 此拍品倉儲不是圖錄所描述之「乾倉」。
1135	Please note that the storage condition of this lot should be "natural", not "dry storage condition" as stated in the catalogue. 此拍品倉儲該為「自然倉」·不是「乾倉」。
1139	Please note that there is a change to the Chinese name for lot 1139. 此拍品該為「1958年 萬字散茶」·不是「1958年 萬字散茶號」。
1213	Please note that there is a change to the Chinese description for lot 1213. 此拍品該為「明 蟠桃墨」,不是「明 蟠桃硯」。
1243	Please note that the provenance of this lot not " Christie's Hong Kong 6 April 2015" as stated in the catalogue. 此拍品來歷不是圖錄所描述之「Christie's Hong Kong 6 April 2015」。
1283	Please note the estimate for this lot is now HKD 500,000 - HKD 800,000, not HKD 10,000 - HKD 20,000 as stated in the catalogue. 此拍品估計現改為HKD 500,000 - HKD 800,000,不是HKD 10,000 - HKD 20,000。